
Besluiten schepencollege 01 februari 2022 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. Akkoord met de notulen van het schepencollege van 25 januari 2022. 

 

BD01 – Iedereen thuis in Tienen 

1. Akkoord met het annuleren van de carnavalskermis 2022. 

 

Overige punten 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Ontslag van een 

gemeenteraadslid’ op de agenda te plaatsen. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Verzaking opvolger 

ontslagnemend gemeenteraadslid’ op de agenda te plaatsen. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Onderzoek geloofsbrieven 

opvolger gemeenteraadslid’ op de agenda te plaatsen. 

4. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Eedaflegging en installatie 

van opvolger’ op de agenda te plaatsen. 

5. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Aanpassing huishoudelijk 

reglement’ op de agenda te plaatsen. 

6. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Vlaamse 

vervoersmaatschappij ‘De Lijn’ – wissel afgevaardigden algemene vergaderingen’ op de agenda te 

plaatsen. 

7. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Regionaal Landschap Zuid-

Hageland vzw – wissel afgevaardigden algemene vergaderingen’ op de agenda te plaatsen. 

8. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal worden gevraagd het punt ‘Ecowerf – wissel 

afgevaardigden algemeen comité’ op de agenda te plaatsen. 

9. Akkoord met een tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van het Spuipad. 

10. Akkoord met het afsluiten van de Lombardstraat in het kader van nutsherstellingswerken. 

11. Akkoord met het afsluiten van de Kleine Baan in het kader van nutsherstellingswerken. 

12. Akkoord met het verlenen van toelating aan Fluvius voor de uitvoering van werken langs de 

Wulmersumsesteenweg. 

13. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen huisvuilzakken en stickers. 

14. Akkoord met een lijst van bestelbons (1). 

15. Akkoord met een lijst van bestelbons (2). 

16. Akkoord met een lijst van goed te keuren facturen. 

 

Werken aan een proper, kwaliteitsvol en groen openbaar domein 

1. Het agendapunt ‘Principieel akkoord overeenkomst met POM Vlaams-Brabant betreffende opmaak 

RUP Grijpenveldstraat’ wordt verdaagd. 

 



Werken aan aangenaam & kwaliteitsvol wonen 

1. Akkoord met het vergunnen onder voorwaarden van het kappen van 10 bomen in de Ganzendries. 

2. Het agendapunt ‘OMV_2021177537, St.-Truidensesteenweg, wijzigen van de gevel en plaatsen 

van reclame, voorwaardelijke vergunning’ wordt verdaagd. 

3. Akkoord met een voorwaardelijke vergunning voor het verbouwen van een eengezinswoning en het 

kappen van bomen in de Vissenakenstraat. 

4. Akkoord met het vergunnen van de afbraak van een bestaande aanbouw en het bouwen van een 

woning in de Konijnenbergstraat. 

5. Akkoord met het vergunnen van de plaatsing van een veranda in de Aststraat. 

6. Akkoord met het vergunnen van de bouw en exploitatie van een landbouwloods, verhardingen en 

opslagsilo’s in de Kumtichstraat. 

7. Akkoord met het vergunnen van de verbouwing van een woning met dokterspraktijk naar een 

woning met kinépraktijk in de Putstraat. 

8. Akkoord met het vergunnen van een verbouwing van een eengezinswoning en het kappen van een 

boom langs de Hannuitsesteenweg. 

9. Akkoord met een lijst van splitsingen en mededelingen. 

 

Het verduurzamen van het patrimonium van de stad 

1. Het agendapunt ‘Watering ‘Het Velpedal’: subsidies ex-DAC-werknemers voor polders en 

wateringen 2022’ wordt verdaagd. 

2. Akkoord met het machtigen van de stadsadvocaat voor de opmaak van een dossier voor de 

intrekking van een omgevingsvergunning n.a.v. een bouwovertreding op het Torsinplein. 

 

Het inzetten op actief burgerschap en het werken aan buurten waar iedereen zich thuis voelt 

1. Akkoord met de verrekeningsvoorstellen voor het bouwen van een ontmoetingscentrum in 

Hakendover. 

 

Het dynamiseren van de vrijetijdssector 

1. Het agendapunt ‘Goedkeuring jaarplan Erfgoed 2022’ wordt verdaagd. 

2. Het agendapunt ‘Goedkeuring evenementenaanvraag - Pop & Rock Festival’ wordt verworpen. 

3. Bij geheime stemming met 7 stemmen voor en 1 niet gestemd akkoord met de vervanging van 

lerares schilderkunst en projectatelier wegens ziekteverlof. 

4. Bij geheime stemming met 7 stemmen voor en 1 niet gestemd akkoord met de vervanging van een 

lerares muzikale en culturele vorming wegens ziekteverlof. 

5. Akkoord met een doelgroepencommunicatie aan de verenigingen en OC’s i.v.m. de toepassing van 

de coronabarometer. 

6. Het agendapunt ‘Verlenging relanceplan voor eigen zaalverhuur omwille van coronasituatie tot 30 

juni 2022’ wordt verdaagd. 

 

 



Het ontwikkelen van een mobiliteitsbeleid waarin bereikbaarheid, verkeersleefbaarheid en 

verkeersveiligheid centraal staan 

1. Akkoord met erelonen ten bedrage van 10.000.00 EUR voor de heraanleg van de kasseien in de 

rijweg van de Meendijkstraat van de opdracht ‘Wegen- en rioleringswerken in de Goossensvest, de 

Meendijkstraat, de Rijschoolstraat, de Sint-Helenavest en het Martelarenplein. 

2. Akkoord met de aanvang der werken aan de Hoxemsesteenweg t.h.v. de brug van de E40/HSL 

inhet kader van ‘Ruilverkaveling Willebringen’. 

 

Het uittekenen van de organisatie van de toekomst 

1. Bij geheime stemming met 7 stemmen voor en 1 niet gestemd akkoord met een stageaanvraag 

voor het zwembad. 

2. Bij geheime stemming met 7 stemmen voor en 1 niet gestemd akkoord met de aanstelling van een 

voltijds projectmedewerker sport (B1-B3) voor de afdeling beleven, dienst sport, met een 

arbeidsovereenkomst van bepaalde duur van twee jaar. 

3. Akkoord met het hernemen van de selectieprocedure voor de functie van administratief 

medewerker, onthaal. 

4. Akkoord met de nominatieve samenstelling van de selectiecommissie in het kader van de 

selectieprocedure voor de voltijdse contractuele betrekking van administratief medewerker 

juridische zaken (C1-C3). 

 

Het preventief en actief bestrijden van overlast en onveiligheid 

1. Akkoord met een machtiging voor het gebruik van taxistandplaatsen op het openbaar domein. 

2. Akkoord met het gegrond verklaren van een bezwaarschrift tegen de belasting op het weghalen en 

verwijderen van goederen en afvalstoffen, gestort of achtergelaten op daartoe niet voorziene 

plaatsen of tijdstippen, op niet-reglementaire wijze of in niet reglementaire recipiënten. 

3. Akkoord met de facturen van de gemeentelijke administratieve sancties. 

4. Behandeling van de variapunten. 


